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S A O P Š T E NJ E   Z A   J A V N O S T 

Najava početka emitovanja TV serijala 

«Međureligijski dijalog i mir na Balkanu u periodu od 1990 do 2009” 

13.12.2009. u 16h 

 

Asocijacija CIVIS ima tu čast da vam premijerno na RTS-ovom II kanalu u nedelju                       
13. decembra 2009. godine sa početkom u 16 časova predstavi prvu od tri epizode serijala 
«Međureligijski dijalog i mir na Balkanu u periodu od 1990 do 2009” urađenog 
pod pokroviteljstvom Generalnog sekretara Saveta Evrope i uz donaciju švajcarske 
Fondacije za mir i rešavanje kriza. Asocijacija CIVIS jedina je asocijacija sa sedištem u 
Beogradu koja okuplja nevladine organizacije iz regiona Jugoistočne Evrope i poseduje 
participativni status pri Konferenciji međunarodnih nevladinih organizacija u Savetu Evrope. 

Serijal "Međureligijski dijalog u funkciji mira na Balkanu u periodu od 1990 do 2009 godine" ima 
za cilj da kroz tri epizode pod nazivima (1) Buđenje Balkana (2) Prošlost opominje i (3) 
Vera, Nada i Ljubav, ukaže na potrebu svih građana našeg društva za dijalogom sa posebnim 
osvrtom na ulogu međureligijskog dijaloga i njegovu vrednost za društvo, za pojedinca, za mir.  

U serijalu ćete imati priliku da čujete mišljenja i stavove odabranih sagovornika koji zaista imaju 
šta da kažu na ovu temu: ambasador Gvido Belati Sekoli (Guido Bellatti Ceccolli), prof. dr Darko 
Tanasković, prof. dr Radovan Bigović, prof. dr Žan Fransoa Kolanž (Jean François Collange), 
Vladika zahumsko hercegovački Grigorije, Nadbiskup beogradski Stanislav Hočevar, Rabin Isak 
Asijel, Muftija beogradski Muhamed ef. Jusufspahić i glavni muftija Islamske zajednice u Srbiji 
Muamer ef. Zukorlić. 

Televizijskog serijala ovoga tipa i na ovu temu do sada nije bilo. U proteklih 19 godina na 
području jugoistočne Evrope učinjeno je mnogo da se pronađe ključ razumevanja između 
pripadnika različitih veroispovesti, države i građana. Ubeđeni smo da je upravo nepoverenje, koje 
je previše dominiralo na ovim prostorima izrodilo strah, pa time i stalnu potrebu za 
“eliminacijom” bližnjeg, i da je ono uzrok ne-mira. Moramo činiti sve da na svim područjima bude 
što veća transparentnost, a time i međusobno poverenje. U to ime i ovaj serijal. Kao još jedan 
korak kojim bismo postali bliži nama samima.  

TV serijal će biti emitovan i na satelitskom programu RTS, 13. Decembra sa početkom u 17.30h 

(satelit:HOTBIRD 13 stepeni istočno; prijemna frekvencija 11411.050 MHz, polarizacija H; symbol rate 27.5 MSym/s; 

fec 5/6) 

Devet sagovornika, pet verskih prvosveštenika svih konfesija, vaša jedinstvena 
prilika da otkrijete sličnosti i razlike koje nas obeležavaju na Balkanu. 

Autor i voditelj Mirjana Prljević. 


